



دفتر مقام معظم رهبری  
www.leader.ir

## Послание великого Лидера Исламской Революции вслед за морским преступлением сионистского режима - 1 /Jun/ 2010

Во имя Аллаха, Милостивого и Милосердного!

Преступное и безжалостное нападение сионистского режима на морской караван спасения и гуманитарной помощи представляет еще одно звено в цепи крупных преступлений, которым заполнило это злостное и мерзкое правительство седьмое десятилетие своей позорной жизни. Это – пример дерзкого и безжалостного поведения, против которого десятки лет борются мусульмане в этом регионе, особенно на угнетенной земле Палестины. На этот раз, этот караван не был Исламским или арабским, более того он представлял общественное мнение и человеческую совесть со всех концов света. Это преступное нападение должно служить доказательством для всех, что сионизм представляет собой новый и более зверский облик, чем фашизм, который на этот раз пользуется поддержкой и помощью правительств, претендующих на свободу и права человека, и больше всего правительства Соединенных Штатов Америки.

Америка, Британия, Франция и другие европейские правительства, которые оказывают политическую, масс-медийную, военную и экономическую поддержку этим врожденным преступникам и всегда стоят за трагедиями, которые они порождают, должны серьезно ответить за это. Пробужденная совесть во всем мире должна серьезно задуматься, с каким опасным явлением сегодня сталкивается человечество в чувствительном регионе Ближнего Востока? Какой кровожадный, дерзкий и сумасшедший режим сегодня господствует над захваченным государством Палестины и его угнетенным и потерявшим родных и близких народом; что означает три года продовольственной, медикаментозной и жизненной блокады одного с половиной миллионов женщин, мужчин и детей в секторе Газа; как можно понять ежедневные пытки, истребления и заточение в тюрьму молодежи в секторе Газа и на западном берегу реки Иордан.

Палестина больше не является ни арабским вопросом, ни даже только Исламским вопросом, а это – самый важный вопрос прав человека в современном мире.

Символическое и блестящее дело, связанное с отправкой морского каравана в Газу должно повторяться и повторяться в десятках других формах и методах. Кровожадное правительство сионизма и его покровители, особенно Америка и Британия, должны увидеть перед собой и почувствовать непобедимую силу воли и пробуждения общественной совести мира.

Арабские правительства оказались на пороге тяжелого испытания. Пробужденные арабские народы требуют от них решительных и окончательных мер. Организация «Исламская конференция» и Лига арабских государств не должны соглашаться меньше, чем на полное снятие блокады с сектора Газа, полное прекращение посягательства на дома и палестинские территории на западном берегу реки Иордан и привлечение к судебной ответственности преступников, таких как Нетаньяху и Эхуд Барак.

Борющийся на пути Аллаха народ Палестины, жители и народное правительство Газы также пусть знают, что их мерзкий враг сегодня слаб и уязвим как никогда ранее. Морское преступление, имевшее место в понедельник, является не столько признаком силы, сколько признаком безвыходного положения и растерянности захватнического режима. Сунна Аллаха проявилась в том, что угнетатели в конце своего позорного периода своими руками приближают свою участь, обреченную на исчезновение и уничтожение. Нападение на Ливан, а потом нападение на сектор Газа в прошлые годы были теми самыми сумасшедшими действиями, которые приблизили террористов, восседающих на троне сионизма к обрыву. Нападение на международный караван помощи в водах Средиземного моря является очередным бестолковым поступком в этом свете.

Палестинские братья и сестры! Доверьтесь всеумудрому и всеильному Богу, поверьте в свою силу и



увеличьте ее. Будьте уверены в окончательной победе. Знайте, что: «Аллах непременно помогает тому, кто помогает Ему. Воистину, Аллах – Всесильный, Могущественный!» (Коран, 22:40)

[www.leader.ir](http://www.leader.ir)

---

Сейед Али Хаменеи  
11 хордада 1389 г.  
1 июня 2010 г.